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Errores en el Ofertas 

Si el archivo de creación presenta errores (Informacion faltante o errónea) como los que 
presenta la imagen. 

Ejemplo de errores: 

 

Exporta el reporte de errores: 

1-La primera forma de exportar errores es en Acción > Exportar errores. 

 

 

2-La otra forma que tenemos para exportar los errores es la siguiente (Esta es la manera 
más efectiva): 

Nota: Aunque diga sin errores debemos realizar estos pasos ya que puede que tenga 
errores todavía. 
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2.1-Desde el catálogo vamos a ver líneas 

 

2.2-Seleccionamos todas las líneas desde ver líneas 

 

Nota: Siempre hacer click en “Seleccionar todo” para seleccionar todas las líneas. 

2.3-Exportar el campo mensaje de error 
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2.4-En un Excel obtendremos estos mensajes con todos los errores. 

 

A esta columna le aplicamos 3 fórmulas para obtener una lista con los errores: 
A-Textoantes(A1,”””,2) 

B- Textoantes(B1,”””,1) 

Nota: Estas dos formulas las usamos para obtener el texto entre las comillas”” 

C-Unicos () 
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Nota: Normalmente estos errores están repetidos así que le aplicamos esta 
fórmula. 

2.5-Finalmente tendremos una lista con los errores únicos  

 

 

 

 

 

3-Solucion de errores (Agregar extra atributes y sizes) 

Nota importante 1: Previo a la creación revisar si los colores están creados en el sistema 
con otro tamaño de letra. 

Nota importante 2: Para crear un size primero se debe consultar con gerencia a ver si es 
necesario crearlo. Si no hay necesidad de crearlo se puede convertir a uno ya creado, ver 
video “Tabla de conversion”. 

3.1- El primer paso es exportar la plantilla para agregar atributos. 

Ruta: Catálogos > Configuración > Atributes Values 

Exportamos una línea de atributos para obtener la plantilla. 

 

Errores Unicos

Size mal 1

Size mal 2

Size mal 3

Color error 1

Color error 2

Color error 3
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3.2-Luego con la plantilla que se exporto preparar plantilla con atributos a agregar. 

 

**La plantilla no puede tener repetidos ni atributos ya creados en el sistema** 

De esta forma se prepara la plantilla para agregar size y extra atributes. 

Nota: Para agregar size el valor del Atributo es “Size” y para el extra atributes es “Extras” 

 

3.3-Luego para importarlos desde Attributes Values vamos a Favoritos >Importar registros 
> Subir archivo. 

 

Finalmente hacer click en prueba y luego si esta todo correcto en importar. 

Una vez corregidos los errores, lo que prosigue es hacer clic en “Verificar errores” el catálogo 
le indicará que no hay errores entonces podrá continuar con el paso Y. Procesar las líneas. 

*Aunque le demos a “verificar errores” en algunos casos las lineas mantienen los errores, lo 
que se hace en ese caso es limpiar el catálogo y subir el archivo nuevamente* 

• Haga clic en el botón 4. Guardar y en Realizar importación 
 

 

Atributo Valor

Size Size mal 1

Size Size mal 2

Size Size mal 3

Extras Color error 1

Extras Color error 2

Extras Color error 3


